

## 中信銀行(國際)科技子公司信銀數智隆重開業

持續加碼研發投入 推進金融科技轉型

(2025年1月22日香港訊) 中信銀行(國際)有限公司(“信銀國際”)宣布，旗下子公司信銀數智(深圳)信息技術有限公司(“信銀數智”)今日正式開業，開業典禮獲羅湖區區長左金平先生、羅湖區副區長李智先生、中信銀行軟件開發中心總經理遲鯤先生、中信銀行(國際)執行董事兼行政總裁沈強先生、中信銀行(國際)資訊科技總監兼信銀數智董事長林肇業先生主禮，連同其他嘉賓共約60人出席。

羅湖區區長左金平先生在致辭時表示：“羅湖區政府對信銀數智的成立表示熱烈祝賀。中信銀行(國際)在羅湖布置新的版塊、新的業務，是我們雙方深刻合作，攜手共進的標志性事件。未來希望中信銀行(國際)能夠依托香港國際金融中心的地位，用好深港兩地豐富的資源，发挥好全平台和境內外一體化的經營優勢，助力深圳、羅湖提升綜合金融服務水平。我們也相信，憑借中信強大的品牌資源優勢，信銀數智一定能夠在金融科技領域取得顯著成就，為深圳、為羅湖、為中信銀行(國際)的發展注入新的活力和動力。”

中信銀行軟件開發中心總經理遲鯤先生表示：“中信銀行一直高度重視科技創新，致力於將科技融入金融服務的各個環節。信銀數智的成立不止是中信銀行落實國家科技強國戰略的具體成果，也是我們加快推進轉型，實現高質量發展的必然之路。中信銀行將強化雙向賦能，將科技條線的好經驗、好做法、好技術推廣復制，發揮母子行協同優勢，踐行‘五篇大文章’，落實‘五個領先’戰略，努力為全行的金融科技發展和國際化戰略作出更大貢獻。”

中信銀行(國際)執行董事兼行政總裁沈強先生表示：“我衷心感謝母行中信銀行、羅湖區委區政府和羅湖區金融服務署對信銀數智籌備工作的支持！信銀數智的成立，是中信銀行(國際)積極響應時代號召，投身金融科技變革浪潮的有力見證。本行將以信銀數智為紐帶，進一步促進深港兩地的文化交流與合作，共同把握大灣區發展帶來的無限機遇，為大灣區的繁榮發展貢獻中信力量。”

中信銀行(國際)資訊科技總監兼信銀數智董事長林肇業先生亦指出：“信銀數智作為中信銀行(國際)的信息科技服務平台，將助力中信銀行(國際)加快

推进金融科技转型，驱动和赋能业务高质量发展的核心能力，同时加强与大湾区内外科研机构 and 企业的联动与合作，携手共进，共同发展。”

深圳是粤港澳大湾区的内地核心城市，正在加速打造全球领先的先进制造业中心和产业科技创新中心，而罗湖区则是深圳金融业的先发之地。信银数智选址深圳罗湖区开业，将充分发挥深圳得天独厚的区位优势以及人才资源优势，在系统建设、项目推进等方面发挥关键作用，助力本行加速金融科技转型，写好“五篇大文章”，深度融入国家大湾区发展战略，并且持续提升金融科技服务的品质与效率，为客户提供更加智慧、便捷、安全的金融服务体验。

资料图片



中信银行(国际)执行董事兼行政总裁沈强先生(中)、罗湖区区长左金平先生(右三)、中信银行软件开发中心总经理迟鲲先生(左三)、中信银行深圳分行副行长吴威先生(右二)、罗湖区副区长李智先生(左二)、中信银行信用卡中心总裁助理穆银芳先生(右一),以及中信银行(国际)资讯科技总监兼信银数智董事长林肇业先生(左一)等约60人出席开业典礼,见证信银数智隆重开业。

## 中信银行(国际)有限公司

中信银行(国际)有限公司是中信集团境外商业银行业务主要平台，由中信银行股份有限公司（“中信银行”）全资子公司中信国际金融控股有限公司（“中信国金”）持有 75% 股份。

中信银行(国际)网络遍布大中华，包括香港的 24 家分行及 2 家商务理财中心，以及北京、上海、深圳及澳门的网点，另外于纽约、洛杉矶及新加坡设有海外分行。

自 1922 年起，中信银行(国际)与员工、客户及伙伴一同成长，跨越一个世纪。未来将继续以“敏捷 专业 化繁为简”为愿景，坚持“文化为本（Culture）、客户为尊（Customer）、多方联动（Collaboration）、科技引领（Cyberspace）”4C 核心价值，积极践行“为客户谋价值，为员工谋幸福，为股东谋效益，为社会尽责任”的企业使命。

有关中信银行(国际)的进一步资料，请浏览 [www.cncbinternational.com](http://www.cncbinternational.com)。